

25 сентября, ПЯТНИЦА

1

19.10 «СЛЕД»

СЕРИАЛ

В больнице убит восемнадцатилетний юноша, проходящий обследование по направлению от военкомата. К расследованию подключается команда ФЭС...

23.50 «ЧУЖОЙ-4: ВОСКРЕШЕНИЕ»

ФИЛЬМ

Фантастический боевик. Лейтенант Рипли возвращается на экран воскресшей из мертвых. Спустя 200 лет военные ученые клонировали ее с помощью оставшихся образцов крови, чтобы она могла родить им детеныша: наполовину человека, наполовину «чужого» — абсолютное оружие... США. 1997 г.

РОССИЯ

18.00 «ОДНАЖДЫ БУДЕТ ЛЮБОВЬ»

СЕРИАЛ

Спектакль, разыгранный Николаем, близится к финалу. Аня не может простить того, что Николай играл ее чувствами. У Вики и Михаила появляется новый повод для встречи. Сергей решает прийти к Еве, но чувства Евы ставят Коржа в тупик...

19.00 «КАРМЕЛИТА.

ЦЫГАНСКАЯ СТРАСТЬ»

СЕРИАЛ

После обследования врач говорит Кармелите, что произошло чудо — опасность выкидыша миновала... Жданов подозревает бывшую любовницу в том, что она толкнула Кармелиту с лестницы. Он выгоняет Дину из дома...

22.55 «ЖИВИ И ПОМНИ»

ФИЛЬМ

Драма. В последний год войны в родную деревню возвращается Андрей. Но возвращается не героем, а дезертиром, не доехав после ранения из госпиталя в свою воинскую часть. О том, что Андрей вернулся, знает только один человек, жена Настя — единственная, кому Андрей может доверить свою жизнь. Настя вынуждена скрывать мужа даже от родных, лишь изредка навещая его в укрытии. Андрей теперь — вечный беглец, обреченный на одиночество. Россия. 2008 г.

ТВ

23.45 «ПАРОЛЬ «РЫБА-МЕЧ»

ФИЛЬМ

Боевик. Если хакер Стэнли Джобсон возьмется за дело, разработанное обаятельным тайным агентом, его ожидает гонорар в 10 миллионов долларов. Ему нужно всего лишь совершить дерзкую электронную кражу — добраться до государственного фонда под кодовым названием «Рыба-меч»... США—Австралия. 2001 г.

КУЛЬТУРА

23.50 «СКРЫТАЯ ЛЮБОВЬ»

ФИЛЬМ

Драма. Великолепная Изабель Юппер предстаёт в роли противоречивой женщины Даниэль, которая никак не может смириться с существованием, казалось бы, самого близкого человека — дочери. Во всех мелких неурядицах и крупных бедах Даниэль обвиняет нелюбимого ребенка... Италия—Люксембург—Бельгия. 2007 г.

ВА-БАНК плюс СТС

21.00 «ПИРАТЫ КАРИБСКОГО МОРЯ. НА КРАЮ СВЕТА»

ФИЛЬМ

Приключенческий боевик. Уиллу и Элизабет придется объединиться с самим капитаном Барбоссой для того, чтобы спасти своего друга — Джека Воробья. Ситуация осложняется тем, что Элизабет похищают китайские пираты. Для того, чтобы ее вызволить, необходимо собрать всех пиратских баронов, даже если они, как Джек Воробей, находятся на том свете. А чтобы попасть на тот свет, сначала надо приблизиться к его краю. США. 2007 г.

ТВ

16.10 «ЧЕРТОВ МОБИЛЬНИК»

ФИЛЬМ

Фантастическая комедия. У семнадцатилетнего Сиды была одна страсть — скейтборд, пока в его классе не появилась новенькая — Анжи, в которую Сид тут же влюбился без памяти. Но у бедного парня нет ни единого шанса покорить сердце красотки... Жизнь парня круто меняется, когда ему в руки случайно попадает потрясающе крутой мобильник. Телефон, будто волшебная палочка, моментально выполняет все желания Сиды... Франция. 2007 г.

УСПИЖУ

14.00 «СЕРЕБРЯНАЯ СВАДЬБА»

ФИЛЬМ

Мелодрама. Маленький город. Пустой провинциальный дом отдыха, в который приехали отдохнуть три разные женщины. От нечего делать они много общаются и рассказывают о своих любимых мужчинах. И тут выясняется, что три разных мужчины наших дам — это единый персонаж... Россия. 2001 г.

26 сентября, СУББОТА

1

23.50 «ПОЛУНОЧНЫЙ ЭКСПРЕСС»

ФИЛЬМ

Криминальная драма. В основе картины — подлинная история американца Билли Хэйса, которому пришлось пройти сквозь ад турецкой тюрьмы. Впоследствии он написал об этом книгу... 1970 год. 23-летний американский турист, пытающийся перевезти через турецкую границу наркотики, попадает в тюрьму. Очень скоро он узнает, что отсюда еще никто не выходил живым... США—Великобритания. 1978 г.

РОССИЯ

19.10 «ТЕРРОР ЛЮБОВЬЮ»

ФИЛЬМ

Мелодрама. Тетя Тоня — добрая и простая женщина, но очень любит вмешиваться в судьбы окружающих, коллег и соседей, и главным образом — своей дочери Нонны. Нонна мечтает вырваться из коммуналки, встретить свое счастье, стать актрисой и жить красиво. И ей это почти удается. Девушка собирается замуж за декана актерского факультета, разумеется, успешно пройдя вступительные испытания, и готовит себя к большому будущему на сцене... Россия. 2009 г.

ТВ

22.10 «В ОСАДЕ-2»

ФИЛЬМ

Боевик. Террористы захватывают пассажирский поезд, чтобы, разместив на нем специальную аппаратуру, получить возможность управлять спутником НАСА, снабженным лазерным оружием. К их несчастью, тем же поездом следует бывший командир морской пехоты Кэйси Райбэк со своей племянницей... США. 1995 г.

ТВ

17.10 «ЗАКОН И ПОРЯДОК»

СЕРИАЛ

«Правда». Убита молодая журналистка. Под подозрением оба ее любовника — журналист того же издания, воровавший чужие статьи, и руководитель газеты, разоблачивший это мошенничество...

«Голод». Одна за другой две девушки становятся жертвами маньяка, пытавшегося провести им операцию лоботомии. Идет поиск преступника, страдающего социопатией. Не в силах поддерживать нормальные отношения, он хочет сделать из своих жертв рабынь...

22.40 «ГАРРИ ПОТТЕР И УЗНИК АЗКАБАНА»

ФИЛЬМ

Приключения. Гарри окончательно разозлился на своих докучливых родственников и превратил тетушку Мардж в надутый шар. Опасаясь выговора за применение колдовских чар вне школы Хогвартс, Гарри возвращается к занятиям — третьему году постижения магических наук. В школе ему предстоит новая опасность — из волшебной тюрьмы Азкабан сбегают Сириус Блэк, подозреваемый в убийстве родителей Поттера. Достав у своих товарищей волшебную карту Хогвартса, Гарри вместе с одноклассниками Роном и Гермионой узнает, что истинным виновником смерти родителей был Питер Пэдигрю, друг его отца и Сириуса Блэка... США—Великобритания. 2004 г.

КУЛЬТУРА

20.25 «ЛЕТАРГИЯ»

ФИЛЬМ

Драма. Коллеги присвоили результаты научной работы Бекасова. Авторитет молодого ученого от этого не пострадал, но неприятный осадок в его душе остался. Помимо этого досадного случая спокойная и уютная жизнь Бекасова в отличной квартире с красивой женой и солидным положением в научном обществе не была ничем омрачена. Однако встреча со своей взрослой дочерью, которая росла без него, заставила Бекасова пересмотреть свое отношение к жизни... Мосфильм. 1983 г.

ВА-БАНК плюс СТС

21.00 «ЛОВУШКА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ»

ФИЛЬМ

Комедия. В летнем лагере встретились две девочки и с удивлением обнаружили, что они — копия друг друга: Холли живет с папой в Америке, а Энни — с мамой в Лондоне. К тому же Холли всегда мечтала о маме, а Энни — о папе... США. 1998 г.

ТВ

17.00 «ЭОН ФЛАКС»

ФИЛЬМ

Фантастический боевик. 2415 год. Смертоносный вирус унес жизни 90 процентов землян. Уцелевшие люди до сих пор живут в городе, защищенном специальным куполом. Власть принадлежит потомкам Тревога Гудчайлда, открывшего вакцину против вируса. Члены подпольной организации с таким положением дел не согласны. Эон Флакс, один из лучших агентов подполья, получает задание убить председателя правительства... США—Германия. 2005 г.

27 сентября, ВОСКРЕСЕНЬЕ

1

18.30 «НИОТКУДА С ЛЮБОВЬЮ»

ФИЛЬМ

Драма. Август 1991 года. Талантливый художник Алики, в брежневские времена выехавший из СССР и обосновавшийся в Нью-Йорке, смертельно болен. Он это знает, но по-прежнему бодр духом, и даже собственные поминки этот вечный бунтарь, убежденный жизнелюб и обожатель женщин решает превратить в шумную и веселую вечеринку. В это время в Москве происходит путч... Россия. 2007 г.

РОССИЯ

18.05 «КАНИКУЛЫ ЛЮБВИ»

ФИЛЬМ

Мелодрама. Их связь началась через пару месяцев после того, как Александра со своим мужем-бизнесменом купили дом в коттеджном поселке. На следующий день к новоселам пришли знакомиться соседи. Саша познакомилась с Глебом и его женой и... тут же влюбилась в своего соседа. Россия—Украина. 2008 г.

21.05 «КЛИНЧ»

ФИЛЬМ

Мелодрама. Женщины любят победителей. Однажды они познакомились — боксер Николай Погодин, чемпион Европы, и Анна, красивая деловая женщина. Прошло четыре года, и он оставил свою работу ради того, чтобы чаще видеть жену. Теперь Николай работает водителем при собственной жене. А она вся погрузилась в работу и карьеру, перешагивая через людей, вставших на ее пути. Сможет ли она понять, что цель жизни — не борьба, а любовь, или будет слишком поздно? Россия. 2008 г.

ТВ

19.00 «КЛИНИКА»

ФИЛЬМ

Драма. Их свела автомобильная авария. Он — полковник. Она — врач, работает в обычной приморской клинике, где годами ничего не меняется: страдающие люди, усталые врачи, вечная нищета и нехватка самого необходимого. Однажды из больницы бесследно исчезают бесценное медицинское оборудование и наркотические препараты, предназначенные для тяжелобольных... Россия. 2006 г.

ТВ

13.20 «СОУЧАСТИЕ В УБИЙСТВЕ»

ФИЛЬМ

Детектив. В своей квартире найдена убитой миссис Тайсон — бывшая жена управляющего страховой компанией. Исчезли все драгоценности, пуст сейф. Полицейские инспекторы Стюарт Брамелл и Френк Филдс начинают расследование. От соседа из соседнего дома Брамелл узнал, что Тайсон навещал очень представительного мужчину. Встреча с бывшим компаньоном мужа убитой Томасом Хобсоном ситуации не прояснила. У скупщика краденого — «ювелирного короля» Фогга — обнаружили некоторые вещи, похищенные у убитой. Фогг указал на того, кто продал ему эти драгоценности, и под стражу был взят воришка Сим. Он признался в краже, но не в убийстве... Мосфильм. 1985 г.

КУЛЬТУРА

23.00 «НОЧЬ»

ФИЛЬМ

Драма. Действие картины уместается всего в одну ночь. И с героями практически ничего не происходит. Именно в этом их трагедия, потому что все, что связывало Джованни и Лидию, ушло, не оставив и следа. Их брак превратился в скучную обязанность, выполняемую по привычке. Они пытаются убежать от скуки, но ни вечеринки, ни вялые любовные романы не в силах ее развеять... Италия—Франция. 1961 г.

ВА-БАНК плюс СТС

21.00 «ЛЫСЫЙ НЯНЬКА. СПЕЦЗАДАНИЕ»

ФИЛЬМ

Комедийный боевик. Агент под прикрытием — бывший морской пехотинец — получает задание охранять пятерых детей ученого, работающего на правительство. Но, как оказалось, заботясь о непоседливых и непредсказуемых ребятах, не следует забывать и о собственной безопасности... Канада—США. 2005 г.

УСПИЖУ

20.00 «ОХОТА НА ЗВЕРЯ»

ФИЛЬМ

Боевик. В сердце Таиланда американка Джессика Хоппер и ее подруга становятся заложницами экстремистской группировки. Джейк Хоппер, бывший агент ЦРУ и мастер боевых искусств, и его верный напарник объявляют бандитам войну. Но они не подозревают, что оказались в центре паутины хитроумного заговора, в котором переплелись смерть и коварное предательство, древняя восточная мистика и могущественное колдовство... Канада—Гонконг—Великобритания. 2003 г.